TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」のトレーディング Ani-Art 第 5 弾アクリルスタンドの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」の商品の受注を3月27日(月)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/190,458 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」より、Ani-Art 第 5 弾商品の登場です。 緑谷出久、麗日お茶子、蛙吹梅雨、常闇踏陰、物間寧人、拳藤一佳、オールマイト、ホークス、死柄木 弔、爆豪勝己、飯田天哉、上鳴電気、耳郎響香、尾白猿夫、葉隠透、角取ポニー、相澤消太、プレゼント・ マイク、荼毘、轟焦凍、切島鋭児郎、八百万百、芦戸三奈、瀬呂範太、鉄哲徹鐵、心操人使、エンデヴァー、トガヒミコ、トゥワイスを新たなタッチで魅力的に表現しました。

▼トレーディング Ani-Art 第5弾 アクリルスタンド ver.A



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

キャラカラーでデザインしています。
お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※「Ani-Art シリーズ」は、キャラクタービジュアルをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「麗日お茶子 Ani-Art 第 5 弾 アクリルスタンド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥9,680(税込)

種類 :全11種

本体 :(約)高さ70mm×幅50mm 台座:(約)縦25mm×横50mm 特典:本体:(約)高さ70mm×幅

60mm 台座:(約)縦 25mm×横 60mm

素材 : アクリル

▼トレーディング Ani-Art 第5弾 アクリルスタンド ver.B



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

キャラカラーでデザインしています。
お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「耳郎響香 Ani-Art 第 5 弾 アクリルスタンド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥10,560(税込)

種類 :全 12 種

本体 :(約)高さ70mm×幅50mm 台座:(約)縦25mm×横50mm 特典:本体:(約)高さ70mm×幅

60mm 台座:(約)縦 25mm×横 60mm

素材 :アクリル

▼トレーディング Ani-Art 第5弾 アクリルスタンド ver.C



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

キャラカラーでデザインしています。
お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「芦戸三奈 Ani-Art 第 5 弾 アクリルスタンド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥10,560(税込)

種類 :全 12 種

本体 :(約)高さ70mm×幅50mm 台座:(約)縦25mm×横50mm 特典:本体:(約)高さ70mm×幅

60mm 台座:(約)縱 25mm×横 60mm

素材 : アクリル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/190,458

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会